

Slávek Popelka: Naši zemi plení barbari už dlouho. Je čas něco s tím udělat

parlamentnilisty.cz/arena/nazory-a-petice/Slavek-Popelka-Nasi-zemi-pleni-barbari-uz-dlouho-Je-cas-neco-s-tim-udelat-707393

02.07.2022 9:32 | Komentář

Zákon, ať už si o něm myslíme cokoliv, je nutno respektovat. Pro ty, kteří zákony porušují, máme označení zločinci a tito lidé musejí dříve nebo později počítat s důsledky. V našem právním řádu je nejvýše postaveným zákonem Ústava.



Foto: hns

Popisek: Slávek Popelka

Tu naši politici při rozdělení Československa zásadním způsobem porušili.

Cituji příslušný ústavní zákon: "O návrhu na vystoupení ČR nebo SR z ČSFR je možné rozhodnout pouze referendem". Konec citace.

Důsledkem nenaplnění tohoto jednoznačného ustanovení je nelegitimita režimu, který u nás a také na Slovensku vládne. Snad by bylo možné to nějakým způsobem tolerovat, pokud by naši politici

dbali o prospěch této země a jejích obyvatel. Ale oni se chovají jako škůdci likvidující ekonomiku a ženoucí do dluhů a bídy miliony našich lidí.

A jaké je řešení když vláda, parlament i ostatní státní instituce jsou nezákonné a nemají tedy právo o čemkoliv rozhodovat a současná ústava je neplatná?

Jedno z mála možných je toto:

Shromážděme se vždy v neděli v 16.00 na centrálních náměstích našich měst. Až nás bude dostatečný počet.

Zvolme si aklamací (tedy svoláním) nového prezidenta a svěřme mu silné pravomoci včetně té jmenovat ministry a řídit vládu.

Toto není v rozporu s tradicemi evropské demokracie. V jedné z jejích kolébek, ve starověkém Římě v dobách republiky, bývalo pravidlem, když hrozilo nebezpečí, svěřit veškerou moc do rukou jednoho člověka. Staří Římané totiž dobře věděli, že než by se v Senátu demokraticky dohodli na způsobu obrany, barbaři by už dávno plenili město.

Obrazně se dá říci, že naši zemi plení barbaři už dlouho. Je čas něco s tím udělat.

Přijďme vždy v neděli v 16.00 na náměstí nejbližšího města převzít si to, co nám právem náleží, tedy rozhodování o osudech této země. Shromáždění začnou po skončení prázdnin.

Více informací [ZDE](#).

Aj ještě dodatek: Československo, z hlediska zákona, doposud existuje.

A Československo není členem NATO ani EU.

Psali jsme:

Klaus udeřil: Ještě že jsme nebyli v EU při rozdělování Československa. Mluvila by do toho a střílelo by se

Domluvte se s Putinem, řekli prý Ukrajině. A bije se na poplach. Zděšení

To říkat nesmíte! Ukrajinský velvyslanec v akci.

Narazil na Roberta Fica

Vondra: Albrightová v Kosovu zachránila statisíce životů



Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.

Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).
Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama



Článek obsahuje štítky

[Slovensko](#) , [Ústava](#) , [Československo](#) , [Popelka](#) , [rozdělení Československa](#)

autor: [PV](#)

Ing. Marian Jurečka byl položen dotaz



Proč rodinám s dětmi nepomůžete?

Podle vás by měli být důchodci solidární, protože rodiny s dětmi mají méně než oni. To je bohužel smutná pravda, ale vysvětlíte mi, proč s tím nic neděláte? Řídíte ministerstvo sociálních věcí, navíc pořád tvrdíte, že pro lidovce hraje rodinná politika prim. Tak proč nic neděláte? Proč jste třeba do...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 45

Tato diskuse je již dostupná pouze pro [předplatitele](#).

Další články z rubriky



9:49 Ivan David: Návrat totality v rámci abnormalizace

V roce 1968 jsem chodil do deváté třídy. Společnost se probouzela k demokratické diskuzi. Probudila ...